

文华荟产业园即日起正式开园

“佛山啡起”跨年开 fun 趴同时启动,创意集市、品牌快闪、公益教育等活动等你来参加

近日,乐怡海创·文华荟产业园正式迎来开园。同时,由乐怡海创·文华荟产业园主办、Wemix 微米思跨界生活馆承办,联合广佛澳台多品牌参与的“佛山啡起”跨年开 fun 趴正式启动,即日起至2018年1月1号,创意集市、品牌快闪、公益教育等丰富内容全天候展现。

祖庙街道党工委书记唐旭明、祖庙街道党工委委员梁劲钊、广东乐怡海创商业管理有限公司董事长吴江、广东乐怡海创商业管理有限公司董事李臻、广东乐怡海创商业管理有限公司总经理林俊辉等出席了当日开园仪式。

两岸四地文创团队荟聚

活动现场,多位政府领导、嘉宾一同推杆宣布乐怡海创·文华荟产业园正式而隆重开园,还举行了五大建设项目、创新孵化器签约。随后“佛山啡起”跨年开 fun 趴正式启动,大型别致的圣诞装置树闪烁亮起,30个参会品牌摊位在梦想大街中按“T”字摆开,热情洋溢地招呼慕名而来的佛山五区市民群众,现场气氛热烈欢腾。

据了解,本次活动诚意邀请广、佛、澳、台重量级文化创



政府领导、嘉宾一同推杆宣布乐怡海创·文华荟产业园正式开园。

意品牌团队一同开 show,包括岭南文化代表广东岭南学院文创团队、国内领先非物质文化遗产发展钻研团队半夏文化、澳门艺墟特邀手工文创团队 Circle's Pure Handmade、台湾本土文创团队 ElitePlus 等 30 个品牌。

活动主办方 Wemix 微米思跨界生活馆总经理张慧表示,希望通过两岸文化的“碰撞”吸引群众感受本土文化新魅力,例如佛山狮头扎作翘楚黎家狮的精湛技艺、佛山省级非遗文化项目吴氏金箔锻造手工艺,在文化传承过程中不断发展和探

索,尝试采用创新理念,通过生活小件装饰品为载体,让传统手工文创艺术重放光芒。

带动城市文化再升级

祖庙街道党工委委员梁劲钊表示,乐怡海创·文华荟产业

园是祖庙街道村级工业改造升级的典范,将为其他村居工业园改造和物业提升提供借鉴,祖庙街道下一步也会制定更多的产业发展和金融扶持政策,为街道产业发展和禅城区打造创业之城注入更多的活力。

乐怡海创·文华荟产业园总经理林俊辉认为,佛山拥有坚实的文化基础,文创商业存在强大的发展机遇。文华荟产业园愿意成为一个支点,聚合多方力量,合力打造成为一个城市的商业焦点,让佛山素有历史沉淀的文化得以创新活化传承,带动城市文化名片再升级。

据了解,乐怡海创·文华荟产业园,定位城市中心型微+产业社区,其经营理念是导入反向定制模式,提供城央产业和生活所需发展要素,是一个以“创新金融”为主,“青年文创”为辅的创新型产业园区。活动承办方微米思跨界生活馆是集合美学艺术、休闲生活类品牌跨界经营,打造白领至 HEA 第三空间,集结城中热门、小众、特色品牌,打破传统商业盈利模式,为品牌提供可持续发展方案。

撰文/摄影 周金满
通讯员 周洁

佛山市凯德信会计服务有限公司杨凯:

放弃副总职位 到祖庙开创新天地



杨凯

今年9月,凯德信会计服务有限公司进驻丰收街乐怡海创园区。这家由90后合伙人创办的公司,业务包括会计咨询、企业代理记账、税务咨询、企业管理咨询、工商登记代理、商标代理等。几年来服务了超过1000家大中型企业,在业界积累了良好的口碑。

选择

留在佛山创业

杨凯是凯德信的创始人之一,是个90年出生的新佛山



凯德信办公室。

人。读书时念的专业是工商管理,“一毕业却觉得有点迷茫,尝试过很多工作。”杨凯笑着回忆起当时的日子。他从杂工做起,搬运打扫样样都做,后来进了营业部,凭借勤奋好学的工作态度 and 相当出色的业绩一路

晋升到团队经理再到负责人。后来公司希望将他调到东莞担任地区副总,但杨凯却决定放弃了。“我很早就来佛山了,一直扎根在这里,怀有深厚的感情。而且对这里很熟悉,也积累了很多资源。”杨凯觉得,佛

山是个发展潜力巨大的城市,他决定留在这里开始创业之路。

“我是看着这个园区一步步建立起来的。这里离家近,各方面的规划都很好,是个很有文化底蕴和温度的地方。很多办公园区都是简单的租赁模式,而在这里却有许多丰富的活动以及资源共享平台。政府也出台的一系列扶持政策以及完善的配套设施,对中小企业是相当有帮助的。”今年9月,杨凯将公司正式搬到丰收街乐怡海创园区。

发展

积累大批熟客

杨凯对会计服务行业有着浓厚的兴趣,他觉得在这个行业可以学到很多知识,帮助企业解决问题,也能让自己得到

不断的提升。杨凯说,佛山和凯德信同类的企业大概有2000家,凯德信将服务质量和价格作为核心竞争力,坚持“以人为本,以企业为本”的理念,凭着良好的口碑积累了一大批“熟客”。口口相传,客户群体也越来越大。“公司规模变大了,压力也随之增大。但同时也拥有了更多的发展机会。”杨凯很注重客户的评价,在他看来,“我既然接下这单生意,就一定要为你做到最好。”这个行业与政策动态息息相关,杨凯每个月都会组织几次培训,带领整个团队不断吸纳新鲜知识,力求做到最好。“没有做不了的事,只要坚持就一定会有所收获。”这位年轻的新佛山人,期待着在这里闯出一片新天地。

撰文/摄影 谭碧韵